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s~:'.llATO 11t:1. HEG'.llO - SESSIONE DEL ISG:'.i-1.Hì 

TORXATA DEL 21 DICE~IBRE 18Ga 

Sommario. ~ Congedi - Omayyi - Lettera del Presidcnu del Consiglio dei Ali11islri - Parole del Senatore 
Tecca - Com1mica:ione del Governo - Sospensione della disrnssio11e sul pro9ct10 di legge pel passug9io del 
servizio di Tesoreria ddlo S/ulo alla Banca Nosionaìe. 

La seduta e aperta alle ore 2. 
Sono presenti i Ministri dello finanze, dci lavori 

pubblici, di grazia e giustizia, rlclla marina, dcll'in 
terno, e più lardi interviene il Presidente del Consiglio. 
. Il Senatore Ginori Lisci, segretario, dà lettura del 
proce~so verbale della tornata precedenti.', il quale 
viene approvalo. 

Legge poi le lettere dei Senatori Yenini, Di Cam 
pello, Torremuzm, Pizzarrli e Longo colle quali domnu 
dano un congedo, che vien loro-dal Senato accordalo. 
Presidente. Fanno oma~~io al Senato: 

. Il miuisuo d'agricoltura e commercio dcl 3° volume 
della Iìelnziune generale dell'esposizione nazionale dcl 
1 SG I ; 
Il signor L11i;:i Suriani di un suo progetto di una 

imposta graduale per equilibrare il bilancio del Iìcgno 
d 'Italin ; 

li Deputato ~!ario Rizzari di un suo libro per titolo: 
Delle preu111i co11diziu11i della [auins a ilalia11a e del 
suo <Jrtli11amenlo. 
li signor Giu5<'ppe Ilruschetti d'una raccolta delle 

sue opere ùlruuliclu: i lcciwlugiclte; 
li Senatore Arrh·aL•·ne di un volume in ingh-sa con 

tenente i diliallimenti dcl Parlamento del Cana<là sulla 
Conretlcrnzione dcll'Americn inglese del !Sorti nell'an 
no 18G5. 

Secondo lonline dd giorno ci dovrebbe essere 
uno comunicazione dcl Governo, ma non essendo presente 
il Presidente dcl Consiglio, aspetteremo ch'egli vengJ. 

Seguono le interpellanze del.Senatore Tecco. A que 
sto proposito il Presidente dcl Consiglio mi scrive 
quest'oggi stesso. 

< Per ragioni clic di h~i;gieri V. S. lll.ma comprende, 
< mi sarebbe grato che Y. 8. prl'gasse il Senato di 
< \'Olcr consentire a che siano di!Terilc le inlcrpcllanze 
( che erano sl"lc fissate 11el giorno d'oggi, giol'cdi. 

< Gradisca, ecc. , 
I.e intcq1cllanze dcl Senatore Tecco saranno dunque 

differite sino ali.i prima scclut:i dcl. Senato dopo le 
ncanze dcl ~alale. 
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Senatm·e Tecco. Domando la parola, 
Presidente. Ila la parola. 
Senatore Tecco. Prevetleva che nell'attuale adunanza 

non potessero a1·cr luc·go le interpellanze ch'io a\e\'3 
annunziatr.; ma, come era mio dol'cre, ·avevo i;i1' di 
chiarato di essere agli ordini dd Senato. PP.r conse 
~urn7.a mi riser\'C~rò per quel giorno che il s'.gnor Pre 
sidente volle imlicure. 
Presidente. Il Presidente dcl Consiglio l1a In pa 

rola per l'annunziala comunicazione. 
Presidente del Consiglio. Ilo l'onore di annun 

ziaro nl S,·n~to rhc il Miuislero ha cretlulo suo dovere 
di rassri;nare nell·· mani di S. M. il ne le sue dimis 
sioni, e che S. M. le ha a. celiate. Rimane però na 
turalmente il Ministero, com'è suo doveri', in urtìcio 
per la sp•~dizioue dri;li a!Tad correnti. · 
Presidente. Si dà allo al dgnor Presidente del 

Coll<i,:lio rlella falla comunicazione. 
Ora s.1rcLl.ic all'online del giorno la 1liscussione sul 

pr•'lléllO di lrl?gc per il passa:z::io del servizio di Te 
soreria dallo Staio al"1 Banca Nazionale Italiana. 
Ministro delle finanze. Domando la parola. 
Presidente. Ila la parola. 
Ministro delle finanze. Pl'r ragioni che il Se 

nato racilmcntc iutcndc, io ùcLLo prrgarlo di Toler 
di!Tt•ri·rc la 1liscu~sione di questo pro~elto di lc;!'ge. 
Preti if'nte. )lcllo ai voti la propo~ta dcl signor 

!llinistro delle finanze per la so~pensione della discus 
~ione ili questo pro0rllo di le1:;i;c. 

Chi l"approvn, sorga. 
(.\pprovat11) 
lii ulln rimanendo più all'ordine dcl giorno, debbo 

pregare i sii;n~ri Scnnlori :i con1·enire in seduta pub 
Llica domani al locco prr nuo,·e com11111cazioni del 
Go\·crno, e probahilnwnlc per In presentazione del pro 
gl'llo di lc;!'~e sull'esercizio proHisorio dcl bilancio. 
-Quindi, se non vi è nulla in contrario, a'inlende 
che il Senato don:\ riunirsi domani al tocco. 

La sedula è scio!~ ~ra. ~ t 1.\). 
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